
DOKÁŽETE PŘEČÍST NÁSLEDUJÍCÍ 

VĚTY? 

 

V SUOIVSOLTSI S VZÝUKEMM NA CMABRIGDE 

UINERVTISY VLŠYO NJAEVO, ŽE NZEÁELŽÍ NA POŘDAÍ 

PSÍEMN VE SOLVĚ. JEDNIÁ DLEUITŽÁ VĚC JE, ABY BLYY 

PNVRÍ A PSOELNDÍ PÍMESNA NA SRPVÁÉNM MSTÍĚ. 

ZYBETK MŽUE BÝT TOTÁNLÍ SĚMS A TY TO PŘOÁD BEZ 

PORLBMÉU PEŘČETŠ. JE TO PORTO, ŽE LDIKSÝ MEZOK 

NETČE KDAŽÉ PENSÍMO, ALE SVOLO JKAO 

CLEEK. ZJÍMAVAÉ, EŽ ??? 

 

 

 

A JEŠTĚ PŘÍDAVEK PRO NÁROČNÉ... 

 

7470 ZPR4V4 V4M UK4Z3, J4K N453 MYSL DOK4Z3 

N3UV3R173LN3 V3C1! 

PU50B1V3 V3C1! N4 Z4C47KU 70 BYL0 73ZK3, 4L3 73D N4 

70M70 R4DKU  

7V0J3 MY5L MUZ3 C157 4U70M471CKY B3Z PR3MY5L3N1.  

BUD N4 53B3 HRDY! POUZ3 N3K73R1 L1D3 70HL3 M0H0U 

PR3C157. 

POKUD 70 UM15 PR3C157 HN3D J51  

 

 


